



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00105 Поделение: МВНР-ЦУ Изходящ номер: 12-00-118 от дата 15/09/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на външните работи		
Адрес ул. Александър Жендов 2		
Град София	Пощенски код 1113	Страна Република България
Място/места за контакт ул. Александър Жендов 2	Телефон 02 9482978	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Екатерина Петрова		
E-mail Ekaterina.D.Petrova@mfa.bg	Факс 02 9482045	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.mfa.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mfa.bg/bg/events/219/39/4104/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Доставка на материали за освежителни ремонти на работни помещения на МВНР - ЦУ: Обособена позиция № 1 "Доставка и монтаж на ламиниран паркет" и Обособена позиция № 2 "Доставка на материали за склад "Строителни материали".		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	44000000	
Доп. предмети	44112200	
	44191200	
	45430000	

44171000

44800000

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Видовете и количествата на строителните материали и изискванията към доставката/монтажа им са посочени в Техническите спецификации и образците на Техническите и Ценовите предложения, публикувани в Профила на купувача на адрес <http://www.mfa.bg/bg/events/219/39/4104/index.html>.

Прогнозна стойност

(в цифри): 15000 Валута: BGN

Място на извършване

Република България, МВнР-ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

1. Участникът трябва да е внедрил система за управление на качеството в съответствие със стандарта ISO 9001:2008 или еквивалент с обхват, покриващ доставката и/или производство (в зависимост от това дали участникът е производител и/или доставчик на предложените продукти) на предложените от него видове строителни материали, или еквивалент с обхват, покриващ предмета на поръчката по съответната обособена позиция, или еквивалентни мерки за осигуряването на качеството на доставката.
2. За участие по Обособена позиция № 1 участникът трябва да има изпълнени през последните три години минимум две доставки, еднакви или сходни с предмета на настоящата поръчка по обособена позиция № 1, считано от датата на подаване на офертата. Под сходен предмет се разбира: доставка и/или монтаж на ламиниран паркет. В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискването следва да бъде изпълнено от обединението като цяло.
3. Участникът по обособена позиция № 1 трябва да разполага със съответните технически лица, квалифицирани за извършване на монтаж на доставения от него ламиниран паркет, които да са не по-малко от 2 (двама) души.
4. Участникът следва да декларира дали ще използва подизпълнител/и. В случай, че ще използва такива, следва да представи декларация, съдържаща информация за видовете доставки/монтаж от предмета на поръчката по съответната обособена позиция, които ще се предложат на подизпълнител/и и съответстващия на тези доставки/монтаж дял в проценти от стойността на обществената поръчка, и предвидените подизпълнители (в свободен текст).
5. Участниците задължително прилагат мостри съгласно изискванията на възложителя, посочени в техническата спецификация по съответната обособена позиция, поставени в запечатания непрозрачен плик/кашон на офертата.
6. Общите крайни цени в ценовите предложения на участниците не могат да надвишават прогнозните стойности:
по Обособена позиция № 1 – 8 500 лв. без ДДС и по Обособена позиция № 2 – 6 500 лв. без ДДС. Участниците, предложили общи крайни цени, надвишаващи предвидените в настоящата покана прогнозни стойности за изпълнение на поръчката по съответните обособени позиции няма да бъдат допуснати до оценяване. Всеки

участник може да участва по една или по двете обособени позиции едновременно.	
Критерий за възлагане	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
Срок за получаване на офертите	
Дата: 28/09/2015 дд/мм/гггг	Час: 17:30
Европейско финансиране	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация	
<p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>I. Офертата трябва да съдържа следните документи:</p> <p>1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и подпечатан от участника. Документите, които са на чужд език, се представят и в превод. В списъка следва да бъдат изброени документите за доказване на съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в настоящата публична покана.</p> <p>2. Заверено от участника копие на документ за регистрация или единен идентификационен код, съгласно чл. 23 от ЗТР, когато участникът е ЮЛ или ЕТ или копие от документ за самоличност, когато участникът е ФЛ. Ако документът за регистрация е на чужд език, се представя в официален превод.</p> <p>3. Заверено от участника копие на валиден сертификат, удостоверяващ наличието на въведена система за управление на качеството при участника в съответствие със стандарта ISO 9001:2008 или еквивалент с обхват, покриващ доставката и/или производството (в зависимост от това дали участникът е производител и/или доставчик на предложените от него продукти) на предложените от него видове строителни и помощни материали, или на други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.</p> <p>4. Участникът по Обособена позиция № 1 трябва да приложи списък на изпълнени през последните три години доставки със сходен предмет и два броя заверени от него копия на удостоверения за добро изпълнение, съдържащи информация за извършени доставки и/или монтаж на ламиниран паркет, стойността и време на изпълнение на поръчките, наименованието на получателите, дати на издаване, подписи и печати.</p> <p>5. Списък на минимум две технически лица, които ще изпълняват монтажа на ламинирания паркет по обособена позиция № 1, включително на тези, които ще отговарят за контрола на качеството, с посочване на образованието, професионалната квалификация и опит на лицата.</p> <p>6. Декларация по чл.56, ал.1, т.8 от ЗОП за видовете работи от предмета на поръчката, които ще се предложат на подизпълнители и съответстващият на тези работи дял в проценти от стойността на обществената поръчка и предвидените подизпълнители. В случай, че участникът не използва подизпълнител/и, представя декларация, удостоверяваща това обстоятелство (в свободен текст).</p> <p>7. Ценово предложение по ОП № 1 /Образец № 1.1./ и/или по ОП № 2 /Образец № 1.2./ с подпис и печат на участника.</p> <p>8. Техническо предложение по ОП № 1 /Образец № 2.1./ и/или по ОП</p>	

№ 2 /Образец № 2.2./ с подпис и печат на участника.

Предоставените в офертата мостри са приложение към Техническото предложение по съответната обособена позиция.

Срокът за изпълнение на дейностите по ОП № 1 е както следва:

- за доставката на ламинирания паркет и помощните материали - до 15 работни дни

- за монтажа на ламинирания паркет - минимум 40 работни дни

Срокът за доставка на строителните материали по ОП № 2 е 10 работни дни.

II. Други

1. Оферти се подават в запечатан непрозрачен плик/кашон, в който са поставени и мострите, в стая № М9 в сградата на МВНР - ЦУ, гр. София 1113, ул. "Александър Жендов" № 2 в срок до 17:30 ч. на 28.09.2015 г. включително.

2. Офертите на участниците ще бъдат отворени на публично заседание, което ще се проведе на 29.09.2015 г. в 11:00 ч. в стая № 107 в сградата на МВНР-ЦУ, гр. София, ул. "Александър Жендов" № 2. На заседанието могат да присъстват лица, съгласно чл. 68, ал. 3 от ЗОП.

3. Възложителят предоставя електронен достъп до настоящата покана, приложенията и образците към нея на Профила на купувача на МВНР.

4. Финансирането е осигурено от бюджета на Министерството на външните работи.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 28/09/2015 дд/мм/гггг